	            Контрольная работа № 4.

Вариант 1.

1. Используя периодическую систему химических элементов Д. И.  Менделеева, определите  состав атомов цинка, фосфора. Чему равен заряд ядра атомов данных элементов?

2. Какое количество электричества протекает через катушку гальванометра, включенного в цепь на 2 мин, если сила тока в цепи 12 мА?

3. Определите напряжение на концах стального проводника длиной 140 см и площадью поперечного сечения 0,2 мм2, в котором сила тока 250 мА. Удельное электрическое сопротивление стали 0,15 
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4. Рассчитайте стоимость израсходованной энергии при тарифе 2,28 руб./кВт·ч при горении электрической лампы мощностью 100 Вт, если лампа горит по 8 ч в сутки в течение месяца.

5. Цепь состоит из трех последовательно соединенных проводников сопротивлением 2,3 и 5 Ом. Начертите схему этой цепи. Найдите силу тока в цепи и напряжение на концах каждого проводника, если напряжение на зажимах всей цепи 20 В.

6. В сеть с напряжением 220 В включены параллельно лампа и электрическая плитка, сопротивления которых соответственно равны 240 Ом и 60 Ом. Найдите силу тока в каждом потребителе тока и в подводящих проводах. Начертите схему этой цепи.


	Контрольная работа № 4.

Вариант  2.

1. Используя периодическую систему химических элементов Д. И.  Менделеева, определите  состав атомов хрома, циркония. Чему равен заряд ядра атомов данных элементов?

2. При перемещении по участку цепи заряда 20 Кл была совершена работа 0,2 кДж. Чему равно напряжение на этом участке цепи?

3. Определите силу тока, проходящего через реостат, изготовленный из никелиновой проволоки длиной 0,05 км и площадью поперечного сечения 1 мм2, если напряжение на зажимах реостата равно 0,045 кВ. Удельное электрическое сопротивление никелина 0,4  
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4. Рассчитайте стоимость электроэнергии при тарифе 2,28 руб./кВт·ч, потребляемой электрическим утюгом за 4 ч работы, если он включен в сеть напряжением 220 В при силе тока 4,55 А.

5. Три проводника сопротивлением 10, 20 и 30 Ом соединены последовательно. Начертите схему этой цепи. Какое напряжение на концах этой цепи, если сила тока в ней 0,2 А? Каково напряжение на концах каждого проводника?

6. Два проводника сопротивлением 5 Ом и 10 Ом присоединены параллельно к источнику тока напряжением 20 В. Начертите схему этой цепи. Определите силу тока в каждом проводнике и общую силу тока. 



	Контрольная работа № 4.

Вариант 1.

1. Используя периодическую систему химических элементов Д. И.  Менделеева, определите  состав атомов цинка, фосфора. Чему равен заряд ядра атомов данных элементов?

2. Какое количество электричества протекает через катушку гальванометра, включенного в цепь на 2 мин, если сила тока в цепи 12 мА?

3. Определите напряжение на концах стального проводника длиной 140 см и площадью поперечного сечения 0,2 мм2, в котором сила тока 250 мА. Удельное электрическое сопротивление стали 0,15 
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4. Рассчитайте стоимость израсходованной энергии при тарифе 2,28 руб./кВт·ч при горении электрической лампы мощностью 100 Вт, если лампа горит по 8 ч в сутки в течение месяца.

5. Цепь состоит из трех последовательно соединенных проводников сопротивлением 2,3 и 5 Ом. Начертите схему этой цепи. Найдите силу тока в цепи и напряжение на концах каждого проводника, если напряжение на зажимах всей цепи 20 В.

6. В сеть с напряжением 220 В включены параллельно лампа и электрическая плитка, сопротивления которых соответственно равны 240 Ом и 60 Ом. Найдите силу тока в каждом потребителе тока и в подводящих проводах. Начертите схему этой цепи.


	Контрольная работа № 4.

1. Вариант  2.

2. Используя периодическую систему химических элементов Д. И.  Менделеева, определите  состав атомов хрома, циркония. Чему равен заряд ядра атомов данных элементов?
2. При перемещении по участку цепи заряда 20 Кл была совершена работа 0,2 кДж. Чему равно напряжение на этом участке цепи?

3. Определите силу тока, проходящего через реостат, изготовленный из никелиновой проволоки длиной 0,05 км и площадью поперечного сечения 1 мм2, если напряжение на зажимах реостата равно 0,045 кВ. Удельное электрическое сопротивление никелина 0,4  
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4. Рассчитайте стоимость электроэнергии при тарифе 2,28 руб./кВт·ч, потребляемой электрическим утюгом за 4 ч работы, если он включен в сеть напряжением 220 В при силе тока 4,55 А.

5. Три проводника сопротивлением 10, 20 и 30 Ом соединены последовательно. Начертите схему этой цепи. Какое напряжение на концах этой цепи, если сила тока в ней 0,2 А? Каково напряжение на концах каждого проводника?

6. Два проводника сопротивлением 5 Ом и 10 Ом присоединены параллельно к источнику тока напряжением 20 В. Начертите схему этой цепи. Определите силу тока в каждом проводнике и общую силу тока. 




          Контрольная работа № 4.
Вариант 1.
7. Используя периодическую систему химических элементов Д. И.  Менделеева, определите  состав атомов цинка, фосфора. Чему равен заряд ядра атомов данных элементов?
8. Какое количество электричества протекает через катушку гальванометра, включенного в цепь на 2 мин, если сила тока в цепи 12 мА?

9. Определите напряжение на концах стального проводника длиной 140 см и площадью поперечного сечения 0,2 мм2, в котором сила тока 250 мА. Удельное электрическое сопротивление стали 0,15 
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10. Рассчитайте стоимость израсходованной энергии при тарифе 2,28 руб./кВт·ч при горении электрической лампы мощностью 100 Вт, если лампа горит по 8 ч в сутки в течение месяца.
11. Цепь состоит из трех последовательно соединенных проводников сопротивлением 2,3 и 5 Ом. Начертите схему этой цепи. Найдите силу тока в цепи и напряжение на концах каждого проводника, если напряжение на зажимах всей цепи 20 В.

12. В сеть с напряжением 220 В включены параллельно лампа и электрическая плитка, сопротивления которых соответственно равны 240 Ом и 60 Ом. Найдите силу тока в каждом потребителе тока и в подводящих проводах. Начертите схему этой цепи.

Контрольная работа № 4.
Вариант  2.
13. Используя периодическую систему химических элементов Д. И.  Менделеева, определите  состав атомов хрома, циркония. Чему равен заряд ядра атомов данных элементов?

14. При перемещении по участку цепи заряда 20 Кл была совершена работа 0,2 кДж. Чему равно напряжение на этом участке цепи?
15. Определите силу тока, проходящего через реостат, изготовленный из никелиновой проволоки длиной 0,05 км и площадью поперечного сечения 1 мм2, если напряжение на зажимах реостата равно 0,045 кВ. Удельное электрическое сопротивление никелина 0,4  
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16. Рассчитайте стоимость электроэнергии при тарифе 2,28 руб./кВт·ч, потребляемой электрическим утюгом за 4 ч работы, если он включен в сеть напряжением 220 В при силе тока 4,55 А.
17. Три проводника сопротивлением 10, 20 и 30 Ом соединены последовательно. Начертите схему этой цепи. Какое напряжение на концах этой цепи, если сила тока в ней 0,2 А? Каково напряжение на концах каждого проводника?

18. Два проводника сопротивлением 5 Ом и 10 Ом присоединены параллельно к источнику тока напряжением 20 В. Начертите схему этой цепи. Определите силу тока в каждом проводнике и общую силу тока. 
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